Datenschutzhinweis

Kulturamt



Solidaritätsprojekt "Frei sein und nicht allein" zur Unterstützung der freien Kulturszene in der Stadt Regensburg

1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen

Stadt Regensburg Postfach 11 06 43 93019 Regensburg

E-Mail: stadt regensburg@regensburg.de

Telefon: 0941/507 -0

2. Kontaktdaten des Datenschutzbeauftragten

Behördlicher Datenschutzbeauftragter der Stadt Regensburg Postfach 11 06 43 93019 Regensburg

E-Mail: datenschutz@regensburg.de

Telefon: 0941/507-2114

3. Zwecke und Rechtsgrundlagen der Datenverarbeitung

Ihre Daten werden zum folgenden Zweck erhoben:

Zur Milderung der wirtschaftlichen Folgen der Corona Pandemie hat die Stadt Regensburg ein städtisches Solidaritätsprojekt für Künstlerinnen und Künstler/Publizistinnen und Publizisten in der Stadt Regensburg aufgelegt.

Die Antragstellung erfolgt über das Kulturamt der Stadt Regensburg unter Verwendung eines vorgefertigten Antragformulars. Das Formular ist als Download auf der Webseite der Stadt Regensburg abrufbar. Anhand der übersandten Unterlagen werden die Teilnahmevoraussetzungen geprüft.

Die Daten werden verarbeitet, um Ihre Bewerbung für das Solidaritätsprojekt "Frei sein, und nicht allein" bearbeiten zu können.

Die im Antrag gemachten Angaben werden vom Kulturamt der Stadt Regensburg, dem Theater Regensburg und der Mittelbayerischen Zeitung geprüft.

Rechtsgrundlage, auf der die Daten erhoben werden ist: Art. 6 Abs. 1 Buchst. a und c DSGVO in Verbindung mit freiwilliger Datenabgabe nach Art. 4 Abs. 1 BayDSG.

4. Datenweitergabe und Empfänger personenbezogener Daten

Ihre Daten werden an die am Verfahren bzw. mit den Vorgängen unmittelbar beteiligten Fachämter, das Theater Regensburg und die Mittelbayerische Zeitung weitergegeben.

Daten werden außerdem im Internet, in den Medien und auf verschiedenen YouTube-Kanälen veröffentlicht. Es gelten dabei die Richtlinien und Bestimmungen von YouTube.

5. Übermittlung von personenbezogenen Daten an ein Drittland

Eine Übermittlung an Drittländer ist grundsätzlich nicht vorgesehen.

6. Dauer der Speicherung der personenbezogenen Daten

Ihre Daten werden nach der Erhebung bei der Stadt Regensburg so lange gespeichert, wie dies unter Beachtung der gesetzlichen Aufbewahrungsfristen für die jeweilige Aufgabenerfüllung erforderlich ist.

7. Betroffenenrechte

- Nach der Datenschutz-Grundverordnung stehen Ihnen folgende Rechte zu:
- Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten (Art. 15 DSGVO),
- Berichtigung unrichtiger personenbezogener Daten (Art. 16 DSGVO),
- Löschung oder Einschränkung zu Unrecht verarbeiteter Daten sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung (Art. 17, 18 und 21 DSGVO). Für die Beurteilung sind die Speicherfristen maßgebend,
- Datenübertragbarkeit (Art. 20 DSGVO),
- jederzeitiger Widerruf der Einwilligung zur Datenverarbeitung für die Zukunft. Die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Datenverarbeitung wird durch diesen nicht berührt.

Jede betroffene Person hat das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde für den Datenschutz, wenn sie der Ansicht ist, dass ihre personenbezogenen Daten rechtswidrig verarbeitet werden.

Zuständig für die Kontrolle der Einhaltung der datenschutzrechtlichen Vorschriften bei den öffentlichen Stellen des Freistaats Bayern und auch für die Stadt Regensburg ist gemäß Art. 30 BayDSG der Bayerische Landesbeauftragte für Datenschutz:

Der Bayerische Landesbeauftragte für Datenschutz Postfach 22 12 19, 80502 München (Postanschrift) Wagmüllerstraße 18, 80538 München (Hausanschrift)

Telefon: 089/ 21 26 72-0 Telefax: 089/ 21 26 72-50

E-Mail: poststelle@datenschutz-bayern.de
Internet: www.datenschutz-bayern.de

8. Weitere Informationen

Weitere Informationen über die Verarbeitung Ihrer Daten und Ihre Rechte bei der Verarbeitung Ihrer Daten können Sie im Internet unter www.regensburg.de/Datenschutz abrufen. Alternativ erhalten Sie diese Information auch von Ihrem zuständigen Sachbearbeiter oder von unserem behördlichen Datenschutzbeauftragten.